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Stemmingen moties Effecten leenstel-
sel

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de effecten van het leenstelsel,

te weten:

- de motie-Rog over waarheidsgetrouw communiceren
over de opbrengsten van het leenstelsel (24724, nr. 143);

- de motie-Rog over advies van de Nederlandsche Bank
over de gevolgen van het leenstelsel (24724, nr. 144);

- de motie-Rog/Jasper van Dijk over de financiële onder-
steuning van studenten die een beroep doen op overmacht
(24724, nr. 145);

- de motie-Bruins/Rog over een aanvullende beurs voor
studenten met een functiebeperking (24724, nr. 146);

- de motie-Bruins over duidelijker vermelden van de
risico's van lenen (24724, nr. 147);

- de motie-Jasper van Dijk over het falen van de minister
bij het creëren van meer gelijke kansen (24724, nr. 148);

- de motie-Jasper van Dijk/Rog over de uitkering van de
individuele studietoeslag overdragen aan DUO (24724, nr.
149);

- de motie-Mohandis c.s. over adequate informatievoorzie-
ning over studiefinanciering (24724, nr. 150);

- de motie-Van Meenen c.s. over onderzoek naar knelpun-
ten voor studenten met een functiebeperking (24724, nr.
152);

- de motie-Kuzu/Jasper van Dijk over een raadgevend
referendum onder studenten in het hoger onderwijs (24724,
nr. 153);

- de motie-Kuzu over een plan van aanpak voor ouders
van leerlingen uit kwetsbare milieus (24724, nr. 154).

(Zie vergadering van 1 juni 2016.)

In stemming komt de motie-Rog (24724, nr. 143).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, de Chris-
tenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rog (24724, nr. 144).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rog/Jasper van Dijk (24724,
nr. 145).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, de Chris-
tenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins/Rog (24724, nr. 146).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de Christen-
Unie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins (24724, nr. 147).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (24724, nr. 148).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de Groep Kuzu/Öztürk en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Rog (24724,
nr. 149).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de Groep Kuzu/Öztürk, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Mohandis c.s. (24724, nr. 150).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein, Hou-
wers en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Mevrouw Van Tongeren (GroenLinks):

Bij de vorige motie hadden wij ook onze hand omhoog. Wij
willen worden geacht voor de motie-Jasper van Dijk/Rog
op stuk nr. 149 te hebben gestemd.

De voorzitter:
Dat wordt in de Handelingen opgenomen.
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In stemming komt de motie-Van Meenen c.s. (24724, nr.
152).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kuzu/Jasper van Dijk (24724,
nr. 153).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (24724, nr. 154).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, D66, de Groep Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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